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n°  Le chat a une cravate.  

n°  Le serpent joue au ballon.  

n°  Les baleines sont adultes.  

n°  Le cochon fait du vélo.  

n°  Le chien fait pipi sur l’escargot  
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n°  

Le serpent joue au ballon.  

Il est midi et demi.  

Le ballon rebondit.  

n°  

Le chat a une cravate.  

Sa cravate est toute blanche.  

Il est élégant.  

n°  

Le cochon fait du vélo.  

Il fait sauter une crêpe.  

Il en a déjà préparé dix-sept.  

n°  

Le chien fait pipi sur l’escargot  

Le chien a vu l’escargot  

L’escargot est bien content.  

Les baleines sont adultes.  

Elles se font des bisous.  

Elles se disputent.  

n°  
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n° 13 Le chat a une cravate. V 

n° 11 Le serpent joue au ballon. V 

n° 14 Les baleines sont adultes. ? 

n° 12 Le cochon fait du vélo. F 

n° 15 Le chien fait pipi sur l’escargot V 
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Il fait sauter une crêpe. V 
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L’escargot est bien content. F 

Les baleines sont adultes. ? 
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Elles se disputent. F 
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Le cochon fait du vélo. F 

Il fait sauter une crêpe. V 
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Le chien fait pipi sur l’escargot V 

Le chien a vu l’escargot. ? 
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Le serpent joue au ballon. V 
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